



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 50 del 02/04/2009

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SERVIZIO FORMAZIONE PROFESSIONALE 26 novembre 2008, n. 2283

RETTIFICA Determinazione Dirigenziale n. 1095 del 11/07/2008 pubblicata sul BURP n. 123 del 31/07/2008: POR Puglia 2000-2006 - Complemento di Programmazione, Asse III, Misura 3.2 "Inserimento e reinserimento nel mercato del lavoro di giovani ed adulti", azione b.3), "Apprendistato, Avviso pubblico APPR-PROF/2006, Assegnazione Buoni di Formazione (N.6)

L'anno 2008 addì 26 del mese di NOVEMBRE in Bari, presso il Servizio Formazione Professionale

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

VISTI gli artt. 3 e 16 del D.L.vo n.29/93 e successive modificazioni;

VISTI gli artt. 4 e 5 della Legge Regionale n.7/97;

VISTA la deliberazione della Giunta Regionale n.3261/98;

VISTE le direttive agli uffici impartite dal Presidente della Giunta Regionale con la nota n.01/007689/1-5 del 31 luglio 1998;

RILEVATO che è stata espletata l'istruttoria amministrativa da parte del competente Ufficio;

RITENUTO di dover provvedere in merito, con l'adozione della presente decisione finale, in quanto trattasi di materia ricadente in quella di cui all'art. 5/comma 1 della già richiamata L.R. n. 7/97.

VISTA la relazione di seguito riportata:

In attuazione della legge regionale sull'apprendistato professionalizzante, "Disciplina in materia di apprendistato professionalizzante", del 22 novembre 2005, n.13, con determinazione dirigenziale n. 374 del 21/06/2006 è stato approvato l'avviso pubblico APPR-PROF/2006 per la presentazione di programmi formativi relativo alla misura 3.2, azione b.3) del POR Puglia 2000-2006, pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 88 del 13/07/2006.

Con determinazione dirigenziale n. 1095 del 11/07/2008 è stata approvata l'assegnazione dei buoni formazione assegnati per i corsi di formazione esterna rivolti ad apprendisti finanziati relativamente a PRIME e SECONDE ANNUALITA'.

Dovendo procedere all'avvio dell'attività didattica dei corsi di formazione riferiti ai buoni assegnati, si è proceduto ad un controllo formale della succitata determinazione dirigenziale e dei relativi allegati.

Da tale controllo sono emerse alcune imprecisioni nella digitazione relativamente all'allegato "A" della D.D. 1095 e precisamente:

- con riferimento alla richiesta inoltrata dall'Associazione A.S.C.L.A.", acquisita al protocollo con il numero 34/85 del 16/10/2007, in relazione alle azioni formative per i profili di "Montatore / installatore / attrezzista manutentore meccanico" e "Addetto amministrativo" è stata riportata una errata quantità e distribuzione degli apprendisti, indicati in 35 anziché 24, con una conseguentemente errata indicazione del relativo importo assegnato, pari ad euro 72.600,00 anziché euro 49.800,00.

Pertanto la situazione originaria di seguito descritta relativa all'assegnazione voucher viene rettificata come meglio illustrato nel seguente prospetto riassuntivo:

- con riferimento alla richiesta inoltrata dall'Associazione A.S.C.L.A.", acquisita al protocollo con il numero 34/109 del 17/01/2008, in relazione alle azioni formative per i profili di "Addetto food" e "Montatore / installatore / attrezzista manutentore meccanico" è stata riportata una errata distribuzione degli apprendisti, con una conseguentemente errata indicazione del relativo importo assegnato, pari ad euro 66.200,00 anziché euro 65.800,00.

Pertanto la situazione originaria di seguito descritta relativa all'assegnazione voucher viene rettificata come meglio illustrato nel seguente prospetto riassuntivo:

- con riferimento alla richiesta inoltrata da "Consorzio CONSULTING", acquisita al protocollo con il numero 34/143 del 05/05/2008, è stato erroneamente indicata una azione formativa per il profilo di "Addetto amministrativo", anziché "Addetto logistica/Gestione magazzino no food"; tale rettifica non comporta variazioni in merito all'importo del buono assegnato.

Pertanto la situazione originaria di seguito descritta relativa all'assegnazione voucher viene rettificata come meglio illustrato nel seguente prospetto riassuntivo:

In esito alle citate rettifiche relativamente alla D.D. n. 1095 del 11/07/2008, i valori originariamente indicati in 2.533 apprendisti, 283.240,20 ore di formazione per un importo totale dei voucher assegnati di euro 5.664.804,00, risultano ora rettificati in 2.522 apprendisti, 282.080,20 ore di formazione per un importo totale dei voucher pari ad euro 5.641.604,00.

ADEMPIMENTI CONTABILI DI CUI ALLA L.R. 28/2001

Non comporta alcun mutamento qualitativo e quantitativo di entrata o di spesa né a carico del bilancio regionale né a carico degli enti per i cui debiti i creditori potrebbero rivalersi sulla Regione, in quanto la spesa è garantita dall'impegno assunto con D.D. n. 374 del 21/06/2006.

VISTO di attestazione disponibilità finanziaria

Vincenti

DETERMINA

- di rettificare l'allegato A della determinazione dirigenziale n° 1095 del 11/07/2008 così come descritto in narrativa, apportando le modifiche di seguito indicate:
- con riferimento alla richiesta inoltrata dall' "Associazione A.S.C.L.A.", acquisita al protocollo con il numero 34/85 del 16/10/2007:

- con riferimento alla richiesta inoltrata dall' "Associazione A.S.C.L.A.", acquisita al protocollo con il numero 34/109 del 17/01/2008;
- con riferimento alla richiesta inoltrata da "Consorzio CONSULTING", acquisita al protocollo con il numero 34/143 del 05/05/2008:

- di rettificare i risultati indicati nell'allegato A della D.D. n° 1095 del 11/07/2008 così come descritto in narrativa, apportando le seguenti modifiche:
 - gli apprendisti assegnatari risultano 2.522 anziché 2.533;
 - le ore di formazione finanziate risultano 282.080,20 anziché 283.240,20,;
 - l'importo totale dei voucher assegnati risulta euro5.641.604,00 anziché euro5.664.804,00.
- di disporre la pubblicazione sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia del presente provvedimento di rettifica, a cura del Servizio Formazione Professionale, ai sensi dell'art.6 della L.R. n.13/94.

Il presente provvedimento, redatto in unico originale e composto da n. 9 pagine numerate da 1 a 9:

- è immediatamente esecutivo;
- sarà reso pubblico, ai sensi dell'art. 6, comma quinto della L.R. n. 7/97, mediante pubblicazione nell'Albo del Servizio Formazione Professionale, ove resterà affisso per n. 10 giorni lavorativi;
- verrà trasmesso ai competenti uffici del Servizio, per la dovuta notifica agli interessati e per gli adempimenti di competenza;
- sarà trasmesso in originale alla Segreteria della Giunta Regionale, ai sensi dell'art. 6, comma quinto della L.R. n. 7/97, ed in copia all'Assessore alla Formazione Professionale.

Il Dirigente del Servizio
Dott.ssa Giulia Campaniello
